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Step 1:Initialization

« egsbKk Upegsc TfE 1041 TLYSHcommonld.
FhFnincludeT <L )—RU
pegscommonsT AL IK8)—MD T 74 )L
% "include’ X THY AL

o EEMNLIRMEINI=DAAN)—BHRLGED
A—H—a—KFOH TEHIN Hcommon
[&. auxcommonsT 4L OK)—D 774 IL%
includeX THY AL




BIIDRESDIEE

commonTERASIN TS EHDEFTI D KRESIE.

parameter3X TH& €
— egSSTERASIN TLVAcommonD ZE .
Include/egsb _h.f

- A—Y—a—FTOHERENScommonD E .
auxcommns/aux_h.f

common&BL &S (ZincludeXXIZ&YEYAEN S,

BRI DRKESZEET HIGEIL. parameter XD E
MEZHEITH




include 'include/egs5 h.f'

include 'include/egs5 bounds.f'

include 'include/egs5 brempr.f'
include 'include/egs5 edge.f'
include 'include/egs5 media.f'
include 'include/egs5_misc.f'
include 'include/egs5 thresh.f'
include 'include/egs5 _uphiot.f'
include 'include/egs5_useful.f'
include 'include/egs5 usersc.f'
include 'include/egs5 userxt.f’
include 'include/randomm.f'

I Main EGS "header" file

egss common [CEFENHE $h%E A
AVTATSLEDTOTSLE
FMLTERAYT 4FEI(E. includeXX T
L SgcommonE 5 E



include 'auxcommons/aux_h.f" ! Auxiliary-code "header" file

include 'auxcommons/edata.f
include 'auxcommons/etalyl1.f'

include 'auxcommons/instuf.f' SH AN —BEE QL —F—a—K

include '"auxcommons/lines.f' D H TEAXHh B common
include 'auxcommons/nfac.f'

include 'auxcommons/watch.f'

CGRE{&MDcommonT., CGEERT AIGRIZITEICHNE (LR HEL)

include 'auxcommons/geom_common.f' ! geom-common file
integer irinn



include/egss h.f A

I Maximum number of different media (excluding vacuum)

Integer MXMED WEOREBOLENS A
parameter (MXMED=4) <~ X, COHRBEELEES 5.

include/egs5_misc.f N

common/MISC/ I Miscellaneous COMMON
*rhor(MXREG), dunit,
*med(MXREG),iraylr(MXREG),Ipolar(MXREG),incohr(MXREG),
*iprofr(MXREG),impacr(MXREG),
*kmpi,kmpo,noscat

real*8
*rhor,dunit

integer
*med,iraylr,Ipolar,incohr,iprofr,impacr,kmpi,kmpo,noscat



common/totals/ | Variables to score -4 o FE&E®
* depe,deltae,spec(3,50),maxpict common
real*8 depe,deltae,spec

integer maxpict
9 P main program{# F

real*8 | Local variables FAHEREDNDEH

* availke,avpe,avph,avspe,avspg,avspp,avte,desci2,pefs,pef2s,
*rr0,sigpe,sigte,sigph,sigspg,sigspe,sigspp,tefs,tef2s,wtin,wtsum,
*xi0,yi0,zi0

real*8
*phs(50),ph2s(50),specs(3,50),spec2s(3,50)



real | Local variables
* elow,eup,rdet,rtcov,rtgap,tcov,tdet,tgap main program G Fi 42 24

real REDEH
* tarray(2),tt,tt0,tt1,cputime

integer _ é o
« i icases,idin,ieifti,ifto,ii,iz,imed,ireg,isaman Program TR AT S

*izn,nlist,j,k,n,ner,ntype



OpenXX

o A—H—O—Fh5, pegsFxEITT HDITEFLN,
1 =yhk7-26l&. pegsT close SNBEMD A
27045, Topen LTWVTE. pegsEITRIZ.
BE open THENMELLGSH, TD=6H. 3
—yh7- 26D EAZTEITHEAEMNELY,

o REMFEHRZH T BplotxyzfD 1=y &, 95
IZEHE

open(6,FILE='egs5job.out',STATUS="unknown")
open(4,FILE='egs5job.inp',STATUS="0ld")
open(39,FILE="'egs5job.pic',STATUS="unknown")




Step 2:pegsb-call

o« MET—2RUVEYE 0 characteristic distance
X ELT-1& T. pegsszxcadld 5,

nmed=4
medarr(1)="NAl ' pegsST1’EJﬂZ?’%>5F7J'§7_'—’5¢0)
medarr(2)="AL + AHl, pegSSDANT—F(2
medarr(3)="QUARTZ v ZyRADNBERAIAR) EXF G
medarr(4)="AIR-AT-NTP '
do j=1,nmed

do i1=1,24

media(i,j)=medarr(j)(i:i) £ 48 0 characteristic distance

end do LEMED )3V TH, &
end do / HINEWS A REIEE
chard(1) = 7.62d0 | optional, but recommended to invoke
chard(2) =0.1d0 | automatic step-size control

chard(3) = 0.5d0
chard(4) =5.0d0



Step 3:Pre-hatch-call-initialization

write(6,*) 'Read cg-related data'

npreci=3 ! PICT data mode for CGView in free format

iftt=4 ! Input unit number for cg-data
ifto =39 ! Output unit number for PICT

write(6,fmt="(" CG data")")
call geomgt(ifti,6) ! Read in CG data
write(6,fmt="(" End of CG data',/)")

if(npreci.eq.3) write(ifto,mt="("'CSTA-FREE')")
if(npreci.eq.2) write(ifto,fmt="('CSTA")")

rewind ifti
call geomgt(ifti,ifto)! Dummy call to write geom info for ifto
write(ifto,110)

110 FORMAT('CEND")



RCC 1 0.00

7.62 3.81

RCC 2 0.00

8.12 4.31

RCC 3 0.00

8.72 4.41

RCC 4 0.00

0.5 4.31

RCC 5 0.00

18.72 941

RCC 6 0.0

30.0 12.0

END

Z1 +1

Z2 +2 -1
Z3 +3 -2 -4
Z4 +4

/5 +5 -3
Z6 +6 -5
END

1 0 2 3 4 O

0.0 0.00
-0.5 0.00
-0.6 0.00
7.62 0.00
-5.6 0.00
-10.0 0.0
Nal
g
FILI=H L
BHIR
TR
SHER T OfEE

F)—LavDYERETE

0.0 Nal DffE% (ME) %
Y EBEYSH=HDbody

0.0 ZRIZABEIND8EE (HE)
ZERT H=HDbody

0.0 Alh—IZREEhdHEE (H
B ZEEET H-HDbody

0.0 742 IILDOBA SR EE ()
E&ZT H1=HDbody

0.0 EXOMHEE(ARZEERT D
&HdDbody

0.0 WHRE£WHEESbody



nreg=izonin

| Read material for each refion from egs5job.data
read(4,*) (med(i),i=1,nreg) £)—2avAOYEEY L TT—EHHAH

| Set option except vacuum region
do i=1,nreg-1
if(med(i).ne.0) then
iphter(i) =1 ! Switches for PE-angle sampling
ledgfl(i) =1 !K & L-edge fluorescence
lauger(i) =0 ! K & L-Auger
iraylr(i) =0 ! Rayleigh scattering
Ipolar(i) =0 ! Linearly-polarized photon scattering
incohr(i)=0 ! S/Zrejection
iprofr(i) =0 ! Doppler broadening
iImpacr(i) =0 ! Electron impact ionization
end if
end do

T3> nE/E



)=V BIZERETESA T ay

ecut,pcut |D0OOU0O0OO0OO0OOO(IOOOODO)
iphter O000000oooooooa
iedgfl K&L-OOXOOOO

lauger K&L-OOOOODOOOO

iraylr Oooodn

Ipolar DO0ooooooon

incohr S/Z rejection

iprofr Oo00oooon

impacr Ooooon




ELE (ranluxELER)

I Random number seeds. Must be defined before call hatch
I or defaults will be used. inseed (1- 2*31)

luxlev =1
inseed=1
write(1,120) inseed
120 FORMAT(/," inseed=",112,5X,
* ' (seed for generating unique sequences of Ranlux)')

Biof-iseedBEIZ, EELGWELBZHRE T HENTHE
MWHEHEDIESIZED



Step 4: ASTRIFDINTGA—F—RTE

1qin=0 I Incident charge - photons gz piEsE (B

ekein=1.253 I Kinetic energy s .

xin=0.0 | Incident at origin AT OEBTAILT—

yin=0.0 VA

zin=0.0 vl

uin=0.0 l Moving along z axis .
winzl./ OIZERE T HECCTIE, RIRBELEMN DRSS,
irin=0 | Starting region (0: Automatic search in CG)

wtin=1.0 I Weight = 1 since no variance reduction used

deltae=0.05 | Energy bin of response

if(irin.le.0.or.irin.gt.nreg) then RiR)—2a2DF—F
call srzone(xin,yin,zin,igin+2,0,irin)
call rstnxt(igin+2,0,irin)

end if



Step 5:  hatch-call

EF BEFNDEIRILF—DERKIERE
emaxe& L TR EL . hatch Z# call 95

SFAIAATEERZER T H1=-0I1Z. WE
T—RARUVOK)—aDEREE TS

iy

emaxe = ekein + RM | photon

RRAFOEFDGES . GELMICRBEEFOIRILF—ICEFD
BIETRILT—ZMA-EZRET S



Step 6:1nitiali zation-for-howfar

o I—H—a—FTHEATIMIKRT 5%
EI D

- Eix. AE. G EICET 5T —4

e CGEERLTWAZO 1 —Y—a—FKTIL,
fiZakI1Z I%EI?’%T AL, cgAHT—2EL

Tstep 6LLRTIZALIEL TLNHD T, —Dstep
EQEE_d_é;tlj:f&L\




Step 7. Initialization-for-ausgab

EFETRODSEDHEAL. LARVADIRIL
F—EUIRDHRTESH

STE T BHERM)—H(ncases) EFRIMR R T — 3%
iRk 9 HEAR)—F(maxpic) X TET S

I Set histories

ncases=10000
Set maximum number for pict
maxpict=50



Step 8: Shower-call

NCases |2

2 call shower Z#&R9,

FEAN)—8IZ, RRIBEHADELGLHE
|21, call shower MHEIIZ, KRIRTEER(FLF
DEF,. IRILEF— (B, AR ZTHTE

ERAR

CAR) =T B2, RE ISP ORINT R
IVE—ZFDRHZET




wtin = 1.0

witsum = wtsum + wtin | Keep running sum of weights
etot = ekein + iabs(igin)*RM I Incident total energy (MeV)
availke = etot + igin*RM I Available K.E. (MeV) in system
totke = totke + availke | Keep running sum of KE

ZDA—HY—a—K Tk, BE—IRILF—DHF(iqin=0) DT, HEEXk
) —TCHHAREL=RICEZFEALTWSA ., EXN)—&[ZTRILEF—N
B55E8 (7ML TWSIEE. EHD v BERHE T H4RIR) (21X, ekeinE
RETHDHUTI)VGTIN—TFUoBNE

egSSTHEATAIRILF—(shower [ZE|EETIRILT—) T £ R/
F—LEDT, aotZ®RET D, (BEF-BFEFDEEIE. EEITRILF—IC
BEFDRFLEEEMAS,



EXM)—EBIZHBEDHTRNELEDHEICIE, =
_______________________________ SIS REDTRZRET DIV —Fo=HmAT

Select incident angle Do

____________________________ -

igin, etot, xin, yin, zin, uin, vin, win, irinn, B wtin  ELVWSEHT.

showerzX4—k9 3, .



If (depe .gt. 0.D0O) then
le=depe/deltae + 1
if (ie .gt. 50) ie =50
ph(ie)=ph(ie)+wtin
tef=tef + wtin
if(depe .ge. ekein*0.999) pef=pef +wtin
depe =0.DO

end if

EXN)—BOEHRZNET S, CORENBLENE DL, BMEICIKEFT S,

CDA—H—O—FTIE, BRHBOMNELELAR REZHETHEEBRE
LTLAD T, RINTRIILF—HO0THMER X, BBZREAN)—TOBRHEE
FORIIIRILF—DEIRILF—BEEZRD, TCDEZ+1T 5, RINT
FILF—DEIL, EREDEZ+IL, RINIRILF—H AR FOES T
RILX—ERGEINBBEICIFE—IRBREFEE+1T 5,

COFETEH. TRIILF—RINZHHEETHRESNSELTEEH ST
ATLWEN, HAEAIRINFT—LLEDAZAET HEREODLBRDIZ S,
E—VRESERLECHRGHENDBLEIZLS



Coincidence& U anti-coincidence

e & H 284 Tcoincidencetbanti-coincidence® st &

/—~

ZITOBED. COFERIFRICERMN) — T &
(2. WIEBZF1T5

— Coincidence® iz & 1X. coincidencex & AR H S DM
FHIZIRILF—RINAH O I-BEICOAHTREBERD
LEEIRIILT—E DEZ+IIEDST

— Anti-coincidence 5 & 1. #IZ. FTRHIFJ[LUSNDIE

HER I ST RIILF—RINAGVME SO H ERHE R
DHFZIRIILF—EDDEZ+UERT




G A SR ]

e XEEVTHILAHEIZEOTROHDIEET D,
e« MCNPTHERLTWAEELZIMT A E

— FEFNED A FIFIZDOWNTIThh, x L. i-BEEDERK
) —D#HERTHHET D

N
X:%in X, DEHE
i=1
o_ 1 < _ 2~_2_—2._2_iN 2 X DA
S —N_lé(x X)? = X% = (%)% (X _Ném

)" maEs



I If some energy is deposited inside detector add pulse-height
I and efficiency.

iIf (depe .gt. 0.D0O) then
le=depe/deltae + 1
if (ie .gt. 50) ie =50
phs(ie)=phs(ie)+wtin
ph2s(ie)=ph2s(ie)+wtin*wtin MCNP®D A TREZFET 51-0IZ,
tefs=tefs + wtin EAN)—EBDEFREIREELTDEFE
tef2s=tef2s + wtin*wtin DFMZERD D,
if(depe .ge. ekein*0.999) then
pefs=pefs +wtin
pef2s=pef2s +wtin
end if
depe = 0.DO
end if
do ntype=1,3
do ie=1,50
specs(ntype,ie)=specs(ntype,ie)+spec(ntype,ie)
spec2s(ntype,ie)=spec2s(ntype,ie)+
* spec(ntype,ie)*spec(ntype,ie)
spec(ntype,ie)=0.D0
end do
end do



Step 9: Output-of-results

o {RIEFZHEX. RFDIBIHRDE S

— EDKRLGETETHANZRT =HIZH 1

—cgDIGFEIL. BWRET—2h b EERT L
MABZTHEWND T, HELRHRZERELTH
NI 5

e EXRN)—HEIZIEoNT=KOT-L\ED L
ZOBEEMNMMNL. RO-LW=DFEHEL
MMETHEEREZETEL. H AT H




£ — 1 h

avpe = pefs/ncount
pef2s=pef2s/ncount
sigpe=dsqrt((pef2s-avpe*avpe)/ncount)
avpe = avpe*100.0
sigpe = sigpe*100.0
write(6,350) avpe,sigpe
350 FORMAT(' Peak efficiency =',G11.4,'+-',G9.2," %")



ausgab D HE
e ausgab IF. A —H—WEF-IMEFRFELHRIT ST TIL—F
VTHDB
e Nat&EHIBIPTORABEIRILT—DIECER

iIf (med(irl). eq. 1) then
depe = depe + edepwt

L —2a> OYMBEB S (med(ir]))HS, 1(Nal)DEF,
BHEBPOIRILY—FEZME



ausgab D HEE

o BRHEBNEIG RHEBICAFHL-EHFOIRILTIRERDELEHF

if (irl .ne. irold .and. iarg .eq. 0) then «~— ¥ x OIEEZ{EN. Y —2aoNEH S
If (igl .eq. 0) then | photon BN IS A ST
ile = e(np)/deltae +1
if(ie .gt. 50) ie = 50
spg(1.ie) = spg(1,ie) + wt(np)
elseif (iql .eq. -1) then | electron
ie = (e(np) - RM)/deltae +1
if(ie .gt. 50) ie = 50
spe(1,ie) = spe(1,ie) + wt(np)
else | positron
ie = (e(np) - RM)/deltae +1
if(ie .gt. 50) ie = 50
spp(1.ie) = spp(1.ie) + wt(np)
end if
end if
end if



howfar® 5% Zl|

howfar [X. egs [TV A AN —IZB89 B EHREITAD YT

JL—F>

howfar (&, ustep DFEFI(Z, )—DaVERNHLINEIIE

FARD, HAIGEEIZIE,

—ustep FIEFRETCHDIRBICEZTHRZ S

—imew ZRFNASTIK) =3 0B FITHRTET
Z3)

FLFH . —H—HVEHZE LEHT-UVRRIE (B (KR ) [23E

L=(EHB LNz, idiscard 755 %112 ET 5

FRITLZOFAN)—IL—T 1o BIZEGE>F-howfarklib

— cgEfERALTWAESIF. CO1——a—FDOhowfaZ{FERT 3




R E Rl

e EEERE1 NaABREBOAE
— ROIIIERBLT.E—IVREHDIEBERVEBRENEDOELZFRNL,
— {8R%E. Cs137TMHE—I R IILX—IF(0.662MeV)IZEZ 5,
— %:iéﬁ% Co-60I1ZZ % . 1.173MeVE1.333MeV A FERUERTHRES
QRSP
— 1.253MeVHRRICDWNT, —AR(Z-AR)DH L TUOSERIRELF
. EARRBICEET S,
— 1.253MeViRIR T, MEFOF BB DESZ2AET 5,
o« FEEIRE2 :GelrHDETE
- {RHERZ. GlTEEL T, ALRESDNa &, 1.253MeVHRIRIZX T S
Ejbﬁvéﬁﬁﬁﬂﬁtﬂziﬁﬁ&o
- EEREI EXREHBEDEE
- BRHHRZE ERK20°C IRENDZERICEZ, 1.253MeVHIRIRIZx LT, I
PRIRIILF—ZRDEL BHBOEPDF vV TZRE, M FERET3
AOFREOELOEFHDEALIZES, SmmDAINHIHRET B,
— ZERDOWIE(33.97 eV/panNZBAWL T, AR AEFIUEHYOZDERE
@M H 73(Coulomb/source)z= K& &, BfRFREZ. 1.602x 10°Cle £T %,
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